EENDS (R

BOFEARDIBGREE 2 E B AIERT S04 B9
NAFA R AR IR HEE R T 20 B R
P HEEIR B A EIRARPREAETELFFLE AR
REFP >R 2L R TR RS TS

x5 F}" B~ T
: 25l &ﬁ j\g’f’ Tla;';my )ll‘gﬁoi%;ﬂk?ll‘gﬁ‘_ _gf‘?i’lﬂ_;ul‘ ‘ig'}} Z:ﬂ

TNGEARR A E LT ELGAFRE BRI RS LAy
Pobd (P o = et R S BT RO B (B O)FORD L R R
B M PED - £ 2504 R - TR A 5 2RI 30

S RCAD
X% j\gy’i}';ﬁl_y‘ DN FR A ﬁ—‘,lléﬁ»

-~ Z

RA o

-n\:y

IR
=
%
5
>~
oiti ]
g
ﬁ;
(’€¢
&

)
ELER R L S e SRR R S
BB BB A FR B A TR A f GRS R DR
Prbo TRUFARATH CRADY 0 AEHD T - B
R R A
p AR z@Aﬁﬂ“ﬁmé" “%”ﬂ"%

L
.
BN EF AT O FRA ﬁ B 2! B~ iz %

X

ﬁ‘%%Wﬁﬁ—ﬁfﬂﬁﬁ(ﬁmﬂiWﬁ@%“EWﬂ
BeA BVRE R A E NG A R PIRGRBBRA DI PO P ke 4 B
VIR RE o A R A 2GR B TRPI TR T R

BT ERAE AR YR B

LR A e i R R
X E — -é}i;‘é 1920 g E l"i»_ﬁ?q;ﬂ" SRR M VIV G

B

\/LJF



15, 248 4 B 422 B Uk i

(1) #3"migols
98 & ~ix A B T3oE A AR R PFE 8. ] o Y 2 B R
VIR IeE A T4 )RR > B L - g EYIRTISE L 95
] P &”lxi”ﬁ’ii?‘ﬁ?"‘ﬁlim*"?01 B‘*Mir%%%"‘—%%ﬁ—‘;‘i’
¢%?Mﬁ4ﬁihéi/k$ﬁég%; Sl =S RN UPRE NS I
125.7 | Fd® » HAREAE Z B X35 50.4 JFE’%”L{%”E“EEA%;
ARRALS PP - SRR I L e (GRRF ] 2

20)

o) B NFEA R %;Qgga# 2! 4 pE i
200
O 2534 f Liax & ﬁ_p}g&;,vlgﬁﬁgﬁ
0%zt g Tias 4 é_%\,:,.lzﬁpgg:
150
125.7
100  85.1
56 74.0
1
50 413 50.4
12.1
0 L5 0.1 m | ‘ ,L'—\
LR A g A £ ¥R - i
F v P EE FRIR
ERC- RN
7 R



(2) #&druln

08 & 7 {238 4 R TioE A gt pBIRPERC S 91,3 ) pF > &
fodr A B TeE A 75,6 ) F o § 5 BB PP B
Moo FE s XV REEER S > 4B 5 812 63.6 ) P
LR e 4?"@%&’4']@‘_2}%&& A ore g ?m»wﬁ,
10.2 Rzt > g3 9 2 8.9 [ ¥ f&dizy £ 74
Tiopgt 5 1.3 2 1.8/]‘155;5171?”?{@A ERE- A ﬁ;)":@ﬁiﬂi
oo Pla®mT & TR ADREREISE 2 ] e (GRS 138

F#20)

I g NARA R S8 B P
200
Oy =
150 |
100 | 913
756 81.0
63.6
50 |
89 10.2
1.3 1.8 01 0 !
0
& I8 TR A A [Ea ¥ - A5
£ A S R
A AR



LGB h B R 1 E (74P
‘ :éifz(gim* E)A B 2 84.3
'J‘Fg‘"l&?"(a#ﬁéﬁ?")‘ﬁ 5.9 | PFE I o ﬂ* FEaf
B LR EEE L E2Y ']“3‘_2::&& RS =E e B2 P fic s
W5 99.4 ] pF2 92,5 fJ~B?»= P TR TR X A B S pF g 84. 6
[ PEZE 753 P i § AL | TR L :J".sﬁfﬁﬁzli 44. 4
JpE S Bl A2 509 PF e (SR F 1402 145 F > £ 21 2
%

- T2 d AR S B R — e A
100
me @Y O
80 |
60 |
509
459 444
ol 349 349 349
20 | 83 75 1L
o 2418 41 o) 02 03 |
LI ITR L% # B E - &
£ I S PRy



A

) BT o A f B8 R R B — e B A
100 91.8 @ D07 O
ITE 86.9
ol 81.5 78.1
68.7
60
40
0l 86 93 109
O 22 15 18 01 01 o0l ‘
LR dizy E A = BEVR - *
& ¥ W m A R
ER-
o K3
e FE oA R S8 AR R R s
o Oy 0O+
100
87.8
703 78.5
80 | 699 -2
58.9
60 |
40 |
0 | 89 85 94
12 08 16 0 00 00 |
O |
% 38 2" R A4t s A i B EI R - &
£ ¢ [ SR FREVR
ig AR
2 K3




i\
AN

\\\ﬁr

&

i

16. 233 4 R & 70 B3R

(1) 3oy s &
98&2%&&*}uﬁwﬁwéﬁwé95w@ﬂﬂ*u%iw
RO94. 8% %8 K B ,;q:'z;;—ﬁ BIZDVR 65, 1% o Tt WIT AR D
S4B 98 EN TS K ’:'fri%‘*é"'ﬁﬁ?i""’ﬁﬁiﬁ‘f‘;“”*?’é
PIRADNFE AR T, q\z I 0y R - R EYIRDN TR R
A HT IO EP RFH E P IR FE L Y A A EE
FEAF AR RS FH0.2%- (F%_&E%i“— % 138 7 % 20)

)‘f\
%«3

% XEAR BT LRI RS S
94.8
100 T 95.9
80 |
65.1

60 |

40 [

20 |

1.1 0.2
0
e ’ﬁ diEEE o = ¥ _ i
A AR



(2) #frn s

08 i T 4L 2R 4 f AT AR F2F 5 95, 9% & 125 4

ETTS

B 96.1%: »Tram P+ o A 098 apidg 4 2
b o]

LI EEC SRR I bR VA BRER 6

WG 94.ThE 95% e H =& 5 - BUp I A W G 61 2%2 0. 7%0%;‘;
RS TRl IR AE R T - EUE R SE SN ST SN S

5?‘/’ JI' ﬁ7 [,L ,‘C 1) f’?rg —5’\ .I‘i; ]’E‘Z‘(w L_)/é’ '—E\' Eﬁi% A ﬁg)ll‘gﬁjﬁp ’ EIIJ
Tt Fap vt o (4R % 138 7 4 20)

DARA R I AR AL S A
oy %
%
00 [ 39 %0 947 950
80 707
61.2
60
40
20
10 14 02 01 ,
0
2 35 20 Ay s A R K 3 - A
A T ik



98 & L F EfrA R &3 ,ﬁ_y%hgu'gﬁi gk UEE(SHEE
H

[

‘—\
N

>~
praiy]
*
(V]
e~
g
S
=

¥4
(AR M E)A R TT.O%B 1L 7 d 98 & N 5 374 & A~ chjg iz o
2 Aﬁ

BARICEE- X ARYIOLE AR R Fid Fe 1S
T AR FEGEARDG TS AN OG- AR F
b E X N RIS /w\#fr’ﬂ'l'ﬁ%fiw EELEE

HE A R AT ARG R — A
% ‘ Bz 09 0O+
100
80.7
80 i3, 165 739 735 7154
60 I S04 493 42
40 T
20 |
. 22 1539 05 05 06
2 38 1 Ay ® #7 ix ¥ _ i
& 2L 2l kil S Y ’F 19 20



%
100
80
60
40

20

%
100

80
60
40

20

B

—_

IAFEAR LAY RS F A

‘IL‘;;*IE o~

98.1 975 994

97.7 97.1 98.1

13 11 15 02 03 02
&1 5 4Ey R o LEPR - &
£ 3 A FEp
ER RS
;pl }ﬁ
LEARAR & F AR E F — R e
Beys By OF

929 942 914

08 06 L1 00 00 00
R S HEy R AN LR - 13
CHE EAE ¢ F 3 R S
B



(=) MegyETz 2534 B3

%g&#@;ﬂﬁ? R Jxlhwxzi?%iﬁ;m ML R D & dad R
ol Ut S :?'33“'&?\ SEFER s et b A AR
VIRE B EARR P T REP A B A SR R F LR AR
RN R CE e S E

BEH LR R R PR B R R
ol 5 R e i o AAED R K 2 BRI TR
DIATPEIE 0 A A E TR A BB R 2 A AL SEET IR
BR A AR LTS LB R IR B A B GRS R
FHIE ufﬂ—‘g’ﬁ B 1 iT97 3 Foag & ‘";ﬁr"%ﬁ;%&i‘ N FRzl} R L FE .
BB REI A R SR L A E B PR A A
B B R B RS S

17, & 38 21 530 H)
FRLGWEEE - o1 98 5 0B R HL R
VBT ELEES R4 S
AR YR g Ry 3
T2 B R R AU E 2

= 3
G A
Ea i 3
SELERIRFAEET S T N
’ A
it

—F



18. & 7" A ik

89 % 98 & L3 A3 136,818 A (7 7 2vix At f f7pgce =3
FOoH? BESFUR A TR 4 B3R 25,183 4 0 ik 18.4%
PR RSP A R D3,734 4 > 18 39.3%; 2 iz F 2352, 255
Ao ik 38.2% A E A RPIRL,5T8 A ik 1.2%: B s Ap 3R 4, 068
Ao ik 3o FaeA A >89 E 510,976 4 5 90 £ 13,926 4 -
91 #3"% 13,831 * » 92 #3"5 11,529 ~ » 93 #3"15% 12,530 + >
94 "3 12,642 4 5 95 E" 5 12,609 £ - 96 & 15 15,195 4 >
97 #2"5 17,182 + » 98 #2"5 16,398 + - (%R % 150 F 4 25)

EALE B

A
20,000
17.182 6 308
13,926 13.831 1219
15,000 T 12530 12,642 12,609
10,000
5,000 |
]
0
80& 90& 9l& 92& 93& Oi& 95& 96& Q7E 03 &



20,000
18,000
16,000
14,000
12,000
10,000
8,000
6,000
4,000
2,000
0

;‘__E, bi-] gul‘gﬁ A #ic

O iz F %35
38. 2%

B 4% 4Rt
1. 2%

EEEFTN R
3. 0%

0% 44 % b5
O e A 18. 4%
A 39.3%

I IRA

R A48 Ry R MDA R AR D2y $205
O« 1 A ﬁ %‘ﬂlﬁi O ,ﬁ 1o #E] Fﬁg%"',ﬁﬁ

89#

154 33 )
75 40 29
18 55
‘Ilwar%II II
3421 6.19
. . ,585 .

173

Ilw4
31 ,01

90# 91# 92# 93# 94# 95# 96 -# 97# 98-#




19.% % ~ JE 2 A T RBEP 4 [0 R4 e

89 1 98 &% & il 2 A EHREI 4 FAE 25,183 4 o
BB E Y REEE LR H13,TT9 4 o ik B4 T A B 4
Aok 6,516 4 » ik 25, 0% 4~ % ¥ &P 4 4 4,888 4 o it
19. 4% (%R % 150 T % 25)

r-g ~N %' \?”E%éﬁ‘ﬁ’ﬁ‘& ﬁgp'\gﬁ&ﬁ

.%'ii'é;gﬁ > . AR SN
25. 9% SESE

19. 4%

oA AR RERAR VA K
&
5

# O E¥EYE OrE4E

4,000

3,500

3,000

2,500

2,000

1,500

1,000

500




20, BB Y eI A B K

89 1 98 & #fE¥ iE4kP- 4 R ML 53,734 4 o H ¢ ¥ S giRy
A4 R H15,092 4 0 ik 28.1% 5 B AR 19,182 4 0 ik
35.T%; % A B3"4 9,686 % » & 18%; 2@ F ¥ 4 34 2,521
Lo Rk AT PR B, 298 4 0 ik 2.4% 5 R R AR
AL, 081 40 i 2% B B X B A4, 874 A (5 AR A B
AT EREEACR  fdr s M s B ER A BB
T AL AL ARTIL TR RPN BB E) 0 1 9. 1% G
% 150 F 4 25)

w5

~ R

OEw }‘ﬁ@i& ﬁ
2. 4%

2

EP TR
2. 0%

U 2 Fefrair

‘ <R 28.1%
35. 7%
4 B e A PR
10,000 -
694 mE4T B AR
9,000 135= 139
8,000 D17 166:567 Hhiax %4 R
I [ 26671
7,000 1w;g£]£% Of <tk
r 1,485
6,000 ]
L 1,545 OYdF AR
5,000 608
L 167 B}
—— 84 4052 O <R
4,000 01 159
3,000 I 3097 mW&EREAR
2000 | 186 | | [ o
i O3 = Foirair
I 2,11 * R
1,000 lads 150 % 319715




21, 2 T R #k

89 3 98 # A iz X E M 52,2065 4 - H ¥ 2
BiEE 388,951 4 - B 1T.1% 5 & = 2534 ﬁ A EEE 2R
18,606 ~ - ik 35.6%; & &R H ““"‘[g 25 20,844 ~
39.9%; REEEALARA B E ﬁ‘%’?f.":3,399 A ik 6. D% B
I B ﬁ.%._lﬁfa’ € ""ﬁ4554 b 0.9% (%R % 102 F %
25)

—_

NFr 4 g =

LN

i |

*m\rt ;\M

-

O£ =254 R
—;f-ﬂgfi?fﬁ

35. 6%

8,000

7,000

6,000

5,000

4,000

3,000

2,000

1,000

89# 90-# 91# 92# 93# 94# 95# 96-# 97-# 98-#



22. FFIR T B M g A F A f 2 B R AR R

891 98 kg PHE a4 E A R 2 B R ARM D R E
5,646 4 o H ¢ A F A F A B3R 199 A 0 B 3.5%; BEE L Ead
FAEARB6I6 4 0 6 10.9%; K 7EA T LA AR T3 A
i 13.5%; B FFAF A BB 482 4 o ik 8.5%; A F 4 s 901
A b 16% B Eta F A R 1,155 4 0 b 20.5%; % E2hi F
LR 825 4 o b 14.B% AT AT RAE AR T05 4 o ik
12.5% « G5B % 152 F % 25)

AEAREH W AP R K

CEEFER
A 14.6%

DgEta g4 OiEsf®i
R 20.5% # AR 12.5%
REEE R

3. 5%

Ogxz 4zt

o A AEAR

Diégf 10. 9%
. 0

Oy % £43
iE AR A R 13.5%

AEARZH B ApM A B

900

L ! Wi EiFELF
800 ~ R

- ‘ 119 CEEFER R
7 —
v ! 108

F 9 [ OgEtig iR
600 | — 4 [ H

123 o

R 2 L Oi% 4R
500 | (23] — 601

I ! 115 D) OFMFLE AR
400 190] = by 123

i (7 O£ T £
300 14 — — I3 B

- L] 121 g 180l ] OEgiEs £Ezta
200 31%)\: 135 b9 23 e % L T LR

| 3 %
100 12 o 17 149l | Or%agtf

L L 171 1 [ |
0 28 29 4% 2 3




23 ;é‘*‘,ll;ﬁ,g r}?ﬁ;b::

p 893 98 & &k AP A ME R S G 36% KRR
BZOAFTAR DR ABER W FL 67355 HARAELZ I F
T~ A E L FEPA B YIRB0% 0 H v ApBE R D1 9% 0 B Hex
BeA B 32.6% 0 HEE PR 2T. 6%B K o

3B H| )'Hﬁﬁﬁm,—gr}ﬁﬁgb FEE ﬂll:}:‘vfr g;ﬁ’f | AR:ES
R O88.0%  Sat® Feirth R ix A R T8.6% B2 L iEsti g A E
AR TT. A% fax A B 75.9% 7 X FE T A~ ¥ 68. 1% £ =
i g AR 65 1% BEti g AR 64.8% AyEAEEMRAR
62.9% =2  FFABEF 54Tk $L 32053.5% vl ¥
EOBARD AFLEARZEFELEIB02.8% 0 RELARR
CROB2.2%; H B R FRSEEA S TR RE T 2R
o> E&ERARFAELTE L 1 2L FEBFAR 3 &1
B AR g A EC TS 33% FRAR 120 2@ ¥ LA f
12. 3% 2 & F£#8pz 4 § 13. 1% 53 K%?rﬂﬂ B4R 19% =
MFFARRBFAFAET =208k g2 g AR 21.8% % A
wpp AR 2% A AEAAAR 24.3% (GRS RE® 162 | £
26)

% ETPRL R R
100
0 [
80

70
60 L 56.0

50 |
4 3060 32.6

30
20
10

67.3

51.9

27.6

3D BEAaE YR AEE R
£ 2L 4=V 158 5B 4 R 2 R 2 K1 2 '
LR R 2 K3



% ER A EA R W jﬁ

100.0
90.0
o 68.1
00 | ] il 48 62.9
60.0
50.0
40.0
30.0
20.0
10.0

S T e g

N

&

:\1}
e
LN
~m
W

R
B
= 3
d

W
o 3
| A
w
»:&
1= 2y
w R
»:&
b S
g

o~

)/é. Iﬁgﬂl}ﬁ—@e :H-_;Sﬁ ﬁ Ll 3 -ﬁ{fli'ﬁ
%

100.0 |-
90.0 -
80.0
70.0
60.0
50.0
40.0
30.0 ¢

el 120 123 13.1

,_

Nt

(=)
[N
o0

(el
—
—

o
o0

10.0 -
oL o0 3 B |
w3

HEFE
ES -

kR
F A
s

~ R

f\—\t

~
g

Rl s

R~
vl T ol
2 g T g
>~
T
e o
& =
= e
EL e
e
=
A
< i!'“+

Faly Y o
RV SN )
El
=
o+
Wk oo o
% ol e g

I Y

o

|

~

ol <k



24. LR E | TR
LIEVRER ToER L D ko B 3 E S Fi A0S R
T

PR RS 29 A BT B R PAL B A

SABA AR ARV Al A B MY RS A GFAR S

166

60
50
40
30
20

10

R0

F427)
%Jﬁﬁ%ﬁ§§i3i93$£
i 44
43 A1
i 35
| 29 28
2 15 R B HAE FRE R g X AE AR H i 4p b
& 3+ ¥ P = | 7 R 7 R 7 R
LR 2R

—é,ll "xﬁ

LTS R ERATE

TR =

H s 4p B 20 SR

A% 20- 25-
20&  24f 294k

30- 35- 40- 45- 50- 55- 60 &
34k 39k 445 495 54 59k "t






